



ПРЕСС-СЛУЖБА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

«С учетом мнения жителей»

Минфин сбалансировал бюджет Свердловской области на 2025 год

Минфин Свердловской области представил предложения по балансировке бюджета на 2025 год и плановый период с учетом итогов согласительных процедур в формате публичных слушаний, завершившихся в регионе.

«В ходе согласительных процедур были проанализированы более 200 предложений и замечаний. Можно уверенно сказать, что проект бюджета составлен с учетом мнений жителей региона: более 8 миллиардов рублей дополнительно учтено в расходных статьях. В том числе речь идет о расходных полномочиях муниципальных образований, государственных программах, финансировании системных вопросов. Уверен, все, что необходимо в первую очередь, учтено», – подчеркнул первый заместитель губернатора Свердловской области **Алексей Шмыков**.

Параметры законопроекта об областном бюджете на 2025 год меняются с учетом дополнительных федеральных ресурсов, распределенных Свердловской области, поручений губернатора **Евгения Куйвашева**, а также предложений, поступивших в рамках согласительных процедур.

«Федеральная поддержка ко второму чтению законопроекта об областном бюджете на 2025 год значительно увеличилась и составила 38,1 миллиарда рублей. Во многом это заслуга наших министерств и ведомств, которые по поручению главы региона проводят работу

по привлечению федеральных средств. Все это в следующем году даст возможность региону увеличить расходы на здравоохранение, образование, дорожное хозяйство, модернизацию объектов ЖКХ, создание комфортной городской среды», – рассказал **Александр Старков**.

Также по итогам бюджетных слушаний увеличены бюджетные ассигнования муниципалитетам Свердловской области, направленные на решение таких системных вопросов, как предоставление горячего питания в школах, строительство школьных спортплощадок, ремонт зданий общеобразовательных учреждений, и ряд других.

«Сегодня мы завершили обсуждение. Перед этим на рабочих группах в формате публичных слушаний с участием депутатов, глав муниципалитетов, надзорных ведомств, профсоюзов и общественных организаций были рассмотрены все вопросы, требующие дополнительного внимания. Министерство финансов достаточно быстро справилось с балансировкой, разногласий не возникло. Результаты балансировки выносим в поправки ко второму чтению. Комитет по бюджету, финансам и налогам будет рекомендовать Законодательному Собранию принять закон о бюджете во втором чтении», – заявила **Людмила Бабушкина**.

Законопроект об областном бюджете на 2025 год и плановый период будет рассмотрен Законодательным Собранием во втором чтении 3 декабря.

све.рф

ДЕНЬ МАТЕРИ

ноябрь
24



Губернатор
Свердловской области

Евгений КУЙВАШЕВ

Уважаемые жители Свердловской области!

Дорогие земляки!

В последнее воскресенье ноября в России отмечается замечательный праздник – День матери. Сегодня мы чествуем тех, кто подарил нам жизнь, тех, кто составляет основу крепкой и счастливой семьи. Именно мамы учат нас делать первые шаги, помогают нам познать простые, но очень важные истины, бережно передают из поколения в поколение семейные ценности.

Защита интересов семьи, поддержка материнства и детства – задача общенационального значения. И Год семьи, объявленный Президентом России, – весомое тому подтверждение.

Свердловская область не только активно участвует в реализации федеральных программ в этой сфере, но и дополняет их собственными решениями. Так, наш регион одним из первых в стране начал выплачивать областной материнский капитал. За все время у нас выдано свыше 100 тысяч сертификатов, а количество многодетных семей за последнее десятилетие выросло почти в 2,5 раза и превысило 70 тысяч.

Во многом это результат комплексной системы поддержки семей с детьми, которую нам удалось выстроить и которую мы продолжаем совершенствовать. В регионе предоставляются различные денежные пособия, полностью решен вопрос с местами в детских садах, ремонтируются и строятся школы, расширяются возможности для занятий спортом и получения дополнительного образования, повышаются доступность и качество медицинских услуг. Словом, мы делаем все возможное, чтобы у свердловских мам было меньше забот и они могли дарить сыновьям и дочерям самое ценное – свои время, любовь и внимание.

Дорогие друзья! В этот праздничный день хочу от всего сердца поблагодарить матерей, воспитывающих детей в атмосфере доверия, взаимного уважения и поддержки. И желаю всем жителям Свердловской области здоровья, счастья, семейного тепла, всего самого доброго!



Полномочный представитель
Президента России в Уральском
федеральном округе

Артём ЖОГА

Поздравляю вас с Днем матери!

Мама для ребенка – это целый мир. Она ведет его в жизнь и поддерживает в трудные мгновения, согревает своим теплом и вселяет уверенность в собственных силах.

Уважение к материнству – наивысший приоритет для нашей страны. Вы прививаете детям ценности, которые формируют нашу национальную идентичность. Во все времена материнский труд остается опорой духовности, высокой нравственности, гражданской сознательности и патриотизма.

Особенно хочу отметить силу и стойкость матерей, чьи сыновья сейчас выполняют боевые задачи в зоне специальной военной операции. Искренне и самоотверженно вы поддерживаете своих детей и их товарищей теплыми словами и добрыми делами.

Также отдельные слова признательности многодетным матерям и женщинам, которые решили стать мамами для детей, оставшихся без родителей.

Спасибо всем мамам и бабушкам за любовь, тепло и заботу! Желаю вам счастья, благополучия и крепкого здоровья!



Председатель Законодательного
Собрания Свердловской области

Людмила БАБУШКИНА

Уважаемые жительницы Свердловской области!

От имени депутатов Законодательного Собрания поздравляю вас с Днем матери!

Нет на свете более крепкой связи, чем та, что соединяет маму и ее детей. Каждый из нас пронесет через всю жизнь ту любовь, заботу и внимание, которые подарила мама. К ней мы приходим и со своими радостями, и с горестями.

Испокон веков в нашей стране материнство было окружено уважением и почетом. Особую значимость светлый праздник – День матери – приобрел в 2024 году, объявленном по Указу Президента Российской Федерации Годом семьи.

Наряду с федеральными мерами поддержки в Свердловской области действуют законы о региональном материнском капитале, о многодетных семьях, о защите прав ребенка, о знаках отличия «Материнская доблесть» и «Совет да любовь». В результате системной работы по поддержке материнства и детства за последние десять лет количество многодетных семей, проживающих на Среднем Урале, увеличилось почти в два раза, до семидесяти тысяч.

Особые слова благодарности – тем женщинам, чьи сыновья сейчас отстаивают интересы нашего государства в ходе специальной военной операции. Мы безмерно уважаем вас, воспитывающих истинных патриотов и защитников Отчизны!

Уважаемые жительницы Свердловской области, дорогие мамы и бабушки!

Поздравляю вас с Днем матери!

Желаю крепкого здоровья, счастья и благополучия. Пусть в ваших домах всегда царят взаимопонимание и любовь!